

МЫ ДЕЛАЕМ ПРАЗДНИК

Кондитерская продукция ТПК «Агрокомбинат-Орел» (ул. Комсомольская, 287) — предмет особой гордости предприятия. Высокое качество выпускаемой продукции позволяет успешно конкурировать с известными предприятиями как нашего города, так и за его пределами.

Дорожа своей заслуженной репутацией, руководство ТПК «Агрокомбинат-Орел» использует только натуральные продукты плюс высочайший профессионализм кондитеров. Целевой выпуск более 100 наименований продукции.

1 сентября в торговом зале ТПК «Агрокомбинат-Орел» выставляется яркая палитра кондитерских изделий: торты и пирожные, кексы и сладости, а для детей будет устроен праздник с куклами-великанами в детском кафе.



На снимке: один из ведущих специалистов цеха О.И. Сидорова.

Недавно почитатели творчества Леонида Андреева по традиции собрались в Доме-музее на 2-й Пушкинской, чтобы отметить день рождения писателя. Обстановка была трогательной: накрытые в саду чайные столы, распахнутые навстречу солнцу окна веранды с ярко цветущей зеленью на подоконнике.

«...Здесь я плаваю во времени»

...Звуки приближающегося поезда заглушают неаполитанская мелодия. Перед зрителями появляется актер театра «Русский стиль» Сергей Борисов, он читает «письма из Италии».

СТУДЕНТЫ НА ПОБЕРЕЖЬЕ

Не ищите рыцаря на пляже

Как отдыхают летом? Поездка к морю — самый лучший и традиционный вариант. Это возможность расслабиться, сбросить с себя тяжесть повседневных забот и шанс окунуться в волну новых ощущений и неиспытанных эмоций.

Этим летом фортуна подарила мне двенадцать беззаботных дней, которые я провела в Крыму. Казалось бы, палящее солнце, манящее море, шальной ветер, яркие вечера, легкомысленные ночи...



Море, солнце, облака: плюсы и минусы

Не успел закончиться последний экзамен, как тебя посещают мысли: куда рвануть летом? Многие едут к себе в деревню, другие навещают родственников. Ну а те, кто скопил хоть какой-то капитал, выбирают на юг.

Места, пользующиеся наибольшим спросом в этом году: Судак, Ялта, Евпатория — одним словом, Крымское побережье. Там хорошо, но... Какой экстремальной живности здесь не встретишь! Если на пляже вас не закусали морские блохи, а в квартире не повстречался крымский прусак...

Ирина НОВАК, Студентка 1-го курса отделения журналистики ОГУ.

ной, я наблюдала такую картину: впереди меня степенно шли двое представительных мужчин; высокие, стройные, хорошо одетые, с толстыми барсетками в руках. Недалеко от них, как говорится, «легкой походкой от бедра», цокая каблучками по мостовой, вышагивали две загорелые красотики.

Так что, милые дамы, ищите принца не по наличию тугого кошелька, а по наличию его облик и взгляде мужественности. И может случиться так, что ваш взвешенный в мечтах, желаемый образ находится не возле отеля «Ореанда», а в соседней комнате того санатория, где вы отдыхаете.

Наталья ТАЛПО, Студентка 1-го курса отделения журналистики ОГУ.

пешеходных тропинок, протоптанных по зеленому буграм, есть что-то, напоминающее орловские поля; и воздух мягкий, безветренный и теплый, как у нас за Орлом в погожий летний вечер, и когда я шел не торопясь, то казалось, будто мне всего восемнадцать лет и я еще

можно понять: 1914 год — время наибольшего его успеха. «Количество хвалебных статей, вышедших о моих рассказах, значительно превышает размеры самой книги» — это из письма в Орел Софье Пановой.

Игривое настроение сменяется рассуждениями о том, что «без зами словами не передать. Изумительное сочетание орловских полей и жаворонков с Римом, Неро-

саниями я чувствую себя глубоко провинциальным, как человек, всю жизнь проживший в захолустном городке и все явления жизни рассматривавший с точки зрения этого захолустного городка. Но как бы комфортно ни чувствовал себя писатель за границей, он остается

русским по сути. И вновь звучат неостальгические строки, адресованные матушке: «...наслали мне огурчичиков — вот до чего хоч! Вчера в пансионе нашем на обед давали маслами с засахаренными яблоками и сардинки со свежим апельсином, и Анне очень понравилось, я тут же за столом разрыдался...».

Эти гастрономические откровения гармонично вписывались в уютную обстановку андреевского

дома, где среди «фамильной» кухонной утвари наверняка сохранилась та, из какой потчевали огурчичиками дорогого гостя, приезжавшего в родной город. А на стенах развешены фотографии, сделанные в Италии. На них — в окружении природы далекой солнечной страны русский красавец, родившийся в провинциальном городке и прославивший родной Орел своим творчеством.

От имени всех участников вечера хочется поблагодарить хранительниц родного города писателя, замечательных женщин, настоящих подвижниц Наталью Ивановну Соболеву, Наталью Червякову во главе с заведующей музеем Ольгой Валентиновной Музолиной... И вот звенит, звенит колокольчик, возвещающий о все новых визитах гостей — почитателей творчества Леонида Андреева.

Галина ПЕТРОВА.



СТАРИННЫЙ И ВЕЧНО ЮНЫЙ ОРЕЛ. Фото Виктора ДЫШЛЕНКО.

ЭТО ИНТЕРЕСНО

ВМЕСТО СВЕТОФОРА

В Японии разработано уникальное устройство, которое позволяет значительно снизить число наездов автомобилей на пешеходов. Оно будет предупреждать водителя о присутствии пешехода на дороге. Создатель прибора — компания «Хонда» — уже в этом году начнут устанавливать на свои машины так называемую «систему ночного видения».

НА АЛТАЙ — ЗА СНЕЖНЫМ ЧЕЛОВЕКОМ

Российские энтузиасты снаряжают экспедицию, которая в середине сентября отправится в Алтайские горы на поиски снежного человека. Геологам и биологам предстоит подняться высоко в горы, где много лавиноопасных районов. По словам руководителя экспедиции Бадиима Черногобова, определить место, где именно нужно искать останки снежного человека, помогли рассказы туристов, побывавших в этих местах.

ЦЫГАНЕ СДАЛИ НА МЕТАЛЛОЛОМ МОСТ

Семеро цыган недалеко от города Мостар в Боснии и Герцеговине за несколько дней сумели разобрать мост длиной 13 метров. Он был возведен 150 лет назад во времена австро-венгерского правления. Цыгане отрезали металлические конструкции моста в пункт приема металлолома, где сдали их за 280 конвертируемых марок (175 долларов). Боры были задержаны после того, как жители близлежащего села заметили людей, перевозивших в пикапе части моста, и сообщили об этом в полицию.

По сообщениям информантов.

РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ

Advertisement for METALLOPROKAT (Metal Products) featuring a list of products like pipes, sheets, and coils, along with contact information and a 'скидки!' (discounts!) banner.

Advertisement for ЖЕЛЕЗНОДОРОЖНЫЕ ПЕРЕВОЗКИ (Railway Transport) by ДИСПЕЧЕР, offering freight services with contact details for the company.

Advertisement for ЦЕНТР КРОВЛИ (Roofing Center) offering roofing and construction services, including contact information and a list of services.

Advertisement for МЕДИЦИНСКИЙ ЦЕНТР (Medical Center) УЗИ, specializing in organ transplantation and other medical services, with contact details.